

# 簡易書留料金の変更について

注) 簡易書留の料金に変更になったため、募集要項に記載されている  
4 1 4 円分の切手代は 4 4 4 円分の切手代に変更になります。

(訂正前) 4 1 4 円 → (訂正後) 4 4 4 円

## 【2024年4月入学 博士前期課程募集要項（2月募集）】

P1 4 (1) ⑥出願資格審査結果通知用封筒切手代 (訂正前) 4 1 4 円 → (訂正後) 4 4 4 円

P2 3 (3) ⑥受験票送付用封筒切手代 (訂正前) 4 1 4 円 → (訂正後) 4 4 4 円

P3 4 (3) ⑧受験票送付用封筒切手代 (訂正前) 4 1 4 円 → (訂正後) 4 4 4 円

P4 3 (3) ⑦受験票送付用封筒切手代 (訂正前) 4 1 4 円 → (訂正後) 4 4 4 円

P5 1 (3) ⑨受験票送付用封筒切手代 (訂正前) 4 1 4 円 → (訂正後) 4 4 4 円

## 【2024年4月入学 博士後期課程募集要項】

P2 4 (10) 受験票送付用封筒切手代 (訂正前) 4 1 4 円 → (訂正後) 4 4 4 円

P8 1 ⑥出願資格審査結果通知用封筒切手代 (訂正前) 4 1 4 円 → (訂正後) 4 4 4 円

## 【2024年4月進学者 博士後期課程進学者選考要項】

P1 4 (9) 受験票送付用封筒切手代 (訂正前) 4 1 4 円 → (訂正後) 4 4 4 円